TLC

TLC Sp. z.0.0.

Ro

Architectural Metalwork

Anlage Nr. 1

Montageanleitung

fur das TAS System-Treppenhaus

bert Ciesla

(Erstellt von)

(Unterschrift)

ul. Chopina 25 N, 38-300 Gorlice |

KRS 0000245912

REGON 140313868

L M

Piotr Abram Mitosz Muzyka
(Uberpriift von)

(Unterschrift)

Ausgabe 3.5, Mai 2023

+48 505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
| Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 1 / 34



|
Architectural Metalwork

Inhaltsverzeichnis
1. MONEAEEANIEITUNG ...ttt 4
2. Komponenten des TAS System-TreppPenNaUSES .......c.vveveivevrvevieeeee e 4
3. Liste der fir die Installation von Containertreppen erforderlichen Werkzeuge. ................ 9
4. Montage des TrEPPENNAUSES .......c.iuriieiiiieee e 10
4.1 Arbeiten VOr der MONTAEE ..o 10
42 Einstellung der ADStIEgSNONE ..o 11
4.3 MONTAEE bbbttt 13
431 Z0NENDeZEIChNUNEEN ....oiviiii s 13
43.2  Montage des Gelanders an der Plattform ..., 13
433 MONTAZE S FURES w...oviiei e 15
434  Zusammenbau des Pfostens mit dem Rahmen .......cccoooivivieieiiciceee, 16
435  EiNbau desVerDand ... 17
A4.3.6  KONTIOULE et 18
437 MONTAZE AT TIOPPE ettt 19
43.8  Montage des Gelanders am mittleren Modul.........ccccviiioiiiicieieiceeeee, 20
43.9  Montieren der Pfosten am RaNmMen ..., 21
43.10  EiNbau desVerDand ..o 23
43.11 Montage der Treppe zum Mittelmodul .......ccooieieiicieieece e, 24
43.12 Montage des mittleren Moduls auf dem unteren Modul ........ccccccoevieieieiiirininnne, 25
4.3.13 Montieren der Treppe des mittleren Moduls an das untere Modul........................ 26
43.14  Entfernen des GelANders. ... 27
43.15 Installation der Treppenverankerung ... 27
44 MONTAE AES ADSTIEES ..viuieiiieiie e 29
441  Montage, wenn das Niveau des Abstiegs tiber dem Niveau der
Treppenhausplattform et ... 29
442  Entfernen desunteren FulRes aus dem Aufstieg TAS-3A/6A........ccocoveeereieininnne. 29
443  Montage des Adapters EPS-KS-A5 an der Steigleitung TAS-3A/6A....ccoieiviennn. 30
444  Demontage des GelANAErS ... 30
445  Installation des AUSTIEES .....c.ieieiiicieieee e 31
446  Installation, wenn die Abstiegshohe unter dem Niveau der
Treppenhausplattform BBt ......coiieiec e 32
447  Entfernen des oberen FuRes aus dem Aufstieg TAS-3A/6A.......cccoeevviecereieeeine, 32
448  Demontage der Stufe vom Adapter EPS-KS-A5.......ccccooiiirioieieieeieeeeeess e, 33
449  Montage des Adapters EPS-KS-A5 an der Steigleitung TAS-3A/6A.....ccoocvieinnn. 33
4410 Demontage des GelANAErS ..o 34
4411 MONTAge dES ADSTIEES ..o 34
TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 2 / 34



TG

Tabelle der Anderungen

Architectural Metalwork

Lfd. | VORNAME UND DATUM DER UMFANG DER
Nr. NACHNAME DZIAE ANDERUNG ANDERUNG HINWEISE
1 Robert Ciesla B+R 6.03.2019 Aktualisierung des Pkt. 2, 3,4
ganzen Dokuments
Mitosz Muzyka B+R 15.05.2020 Ergénzungvon
Informationen Uber
2 die Moglichkeit der
Verwendungvon
TAS-6A
3 Robert Ciesla B+R 12.05.2023 | Aktualisierung der tab.6,7
Rahmenhdhe ill. 1,2
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite3 / 34



TG
1. Montageanleitung

Die Montageanleitung liegt der technischen Dokumentation der TLC-Treppen bei.

Das Treppenhaus besteht aus den Komponenten gemals der der Lieferung
beiliegenden Spezifikation.

Das Treppenhaus hat geschraubte und verstiftete Verbindungen. Das Treppenhaus
wird in Form von separaten Elementen wie Podesten, Gelandern, Stufen, Verbindern, Treppen
und Pfosten geliefert. Die Elemente werden in einer bestimmten Reihenfolge
zusammengesetzt.

Das Treppenhaus besteht aus Modulen, die je nach Bedarf auf bis zu 4 Ebenen
gestapelt werden konnen. Bereitstellung geeigneter Bedingungen flur die Stabilisierung, d. h.
des Bodens plus Befestigung mit Ankern an dauerhaften Strukturen wie Wanden, Pfeilern.

2. Komponenten des TAS System-Treppenhauses

Die in Tabelle 1 enthaltene Komponentenliste zeigt die Komponenten eines einzelnen
Treppenmoduls und ihre Montagemengen.

Tabela 1. Liste der Komponenten

Architectural Metalwork

Anzahlim Anzahlim
Lfd. Nr. Markierung Bezeichnung unteren mittleren
Modul Modul
1 EPS-KS-S1 Pfosten 4 4
2 EPS-KS-Al Fuld 4 0
3 EPS-KS-RA Rahmen 1 1
4 EPS-KS-X1 Konzentration 2 2
5 EPS-KS-O Klemme 80x80 4 4
6 EPS-KS-R1 Gelander 5 5
7 EPS-KS-A2 Verbinder 0 2
8 EPS-KS-A3 Verbinder 0 2
TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 4 / 34



TG

Tabela 2. Liste der Verbindungselemente

Architectural Metalwork

ﬂf Bezeichnung Beschreibung des Elements Anzahl
A ISO 7089 -12 Unterlage 1SO 7089 -12 - 200 HV 48
B ISO 4032 - M12 Mutter 1ISO 4032 - M12 24
C ISO 4017 -M12x 110 Schraube ISO 4017 - M12 x 110 16
D ISO 7089 -8 Unterlage 1SO 7089 -8 - 200 HV 8
E DIN 582 - M16 - 2 Augenmutter DIN 582 - M16 - 2 4
F ISO 7089 -16 Unterlage 1SO 7089 -16 - 200 HV 4
G ISO 4017 -M16x 110 Schraube ISO 4017 - M16 x 110 4
H ISO 4017 - M12x90 Schraube ISO 4017 - M12 x 90 4
| ISO 4014 - M8 x 40 Schraube ISO 4014 - M8 x 40 4
J ISO 4032 - M8 Mutter ISO 4032 - M8 4
K ISO 4014 - M12 Schraube ISO 4014 - M12 x 100 4
Hakenstift 19 mm mit
L M-Z-SW-ZACZ-19 Sicherheitsverschluss 4
Tabela 3. Liste der Treppen
Lfd. Markierung Beschreibung des Hohe
Nr. Feldes
S1 EPS-SHD-12 Treppen 12 Stufen 2145-2330
S2 EPS-SHD-15 Treppen 15 Stufen 2330-2515
S3 EPS-SHD-18 Treppen 18 Stufen 2515-2883
q—
m
~
LN
3
&
TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice +48 505140140 | info@tlc.eu www.tlc.eu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868

Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842



|
Architectural Metalwork

Tabela 4. Treppenkomponenten

EPS-KS-RA

4100

1880

=

Seite 6 / 34

Gewicht 122,61 kg
EPS-KS-S1
) 2265

Gewicht 20,78 kg

EPS-KS-Al

1708
Gewicht 12,08 kg
TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842



TLC

Architectural Metalwork

Gewicht 0,9 kg

EPS-KS-X1
‘ 4304 ,66 .
o |
n-\-j» - LT
- [
Gewicht 7,63 kg
EPS-KS-O
L
\
154

EPS-KS-R1
/ \ B
e N
=1
-
800
Gewicht 13,610 kg
TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912

REGON 140313868

Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 7 / 34



TLC

Architectural Metalwork

EPS-KS-A2

Gewicht 7,1 kg

EPS-KS-A3
160 360
o B0 &
= =
Gewicht 6,777 kg
EPS-KS-A5

68,5

|
|

Tl
i
&

94

9 [} A
LN
(& N
N
Gewicht 8,3 kg
TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912

REGON 140313868

Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite8 / 34



|
Architectural Metalwork

3. Liste der fir die Installation von Containertreppen erforderlichen
Werkzeuge.

Tabela 5. Liste der Werkzeuge

Schraubenschlissel: 24, 18,
13

Ebene

MaRband

Hebevorrichtung mit einer
Tragfahigkeit von min. 1t

Die Hohe ist von der Anzahl
der Module abhangig max.
10m

Seite9 / 34

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu |
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |

www.tlc.eu | NIP525-23-48-828
Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842



|
Architectural Metalwork

4. Montage des Treppenhauses
4.1 Arbeiten vor der Montage

Uberprifen Sie vor der Montage die Anzahl und den Zustand aller Elemente. Planen
Sie den Ein- und Ausstieg aus dem Treppenhaus, bereiten Sie den Boden vor

Die verfugbaren Treppenhohen sind in Abb. 1 dargestellt. In Tab.6. ist die Hohe der
Module dargestellt, die auf den unteren Modulstitzen einstellbar sind. In Tab.7. der
Hohenbereich mit der Einstellung an den Pfosten des unteren Moduls und der Einstellung am
Abstieg des Treppenhauses (mit der Nutzung zusatzlicher TAS-3A oder TAS-6A Treppen).

0 1 2 3 4 5 6

MD 2150 2305 2500 2695 2890 3085 3280

MD MSx1| 4295 4450 4645 4840 5035 5230 5425

MD MSx2 | 6440 6595 6790 6985 7180 7375 7570

MD MSx 3 | 8585 8740 8935 9130 9325 9520 9715

Tabela 6. Modulhohe Gber dem Boden in mm, stufenweise einstellbar von 0 bis 6: MD -
unteres Modul; MS - mittleres Modul,

TAS-3A TAS-6A
min max min max min max
MD 2150 | 3280 | 1580 | 3718 | 1009 | 4292

MD |MSx1| 4295 | 5425 | 3725 | 5863 | 3162 | 6437

MD |MSx2| 6440 | 7570 | 5872 | 8010 | 5307 | 8582

MD |MSx3| 885 | 9715 | 8017 | 10155 | 7452 | 10727

Tabela 7. Abstiegshohe vom Bodenniveau in mm: MD - unteres Modul; MS - mittleres
Modul

Seite 10 / 34

TLC Sp. z.0.0. | ul. Chopina 25 N, 38-300 Gorlice | +48 505 140 140 | info@tlc.eu | www.tlc.eu | NIP 525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842



TG

4.2 Einstellung der Abstiegshdhe

TLC Sp. z.0.0.

Architectural Metalwork

Aufderdem ist es moglich, mit Hilfe des Adapters und des Aufstiegs TAS-3A oder TAS-6A
die Podesthohe des Treppenhauses an die Bauhthe anzupassen. Die Anpassung ist sowohl
nach oben als auch nach unten moglich.
Die verfugbaren Hohen flr die zusatzlichen Aufstiege TAS-3A oder TAS-6A sind in den
folgenden Abbildungen dargestellt.

L. 1.

9025 ———r
8585

1007

6017 ——

6860 ——
6440

1007

5672———+

4733 ——

1295 S
3725——4
2568 —
2150 =

150 —+

0
155 350
545
ST 740
1130

Verfligbare Hohen mit einem zusatzlichen Aufstieg TAS-3A

ul. Chopina 25 N, 38-300 Gorlice |

KRS 0000245912

REGON 140313868

+48505140140 | infoetlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 11 / 34



|
Architectural Metalwork

. 1802 .
1393
9597
8585
F452
64410
5307
4295
3162
2150
1009
: a—
E £E 1130
L. 2. Verflighare Hohen mit einem zusatzlichen Aufstieg TAS-6A
TLCSp.zo.o. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | infoeticeu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 12 / 34



|
Architectural Metalwork

4.3 Montage

4.3.1 Zonenbezeichnungen

Ausweisung einer sicheren Montagezone von mindestens 6 m von den Arbeiten entfernt
1. Einbauort des Treppenhauses

2. Ort der Erstmontage des Elements

3. Arbeitszone

4.3.2 Montage des Gelanders an der Plattform

Montieren Sie die Handlaufe mit der Stellschraube + 2x Unterlegscheibe + Mutter am
Rahmen, wiederholen Sie dies fir jeden Handlauf. Uberspringen Sie den Handlauf, an dem die
Treppe zur Plattform befestigt ist.

|

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 | Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 13 / 34



TLC

Architectural Metalwork

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice |

KRS 0000245912

REGON 140313868

seite 14 / 34

+48 505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842



|
Architectural Metalwork

4.3.3 Montage des Fulkes

Stellen Sie die Hohe der einzelnen Pfosten nach Ihren Bedirfnissen ein.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 15 / 34



|
Architectural Metalwork

4.3.4 Zusammenbau des Pfostens mit dem Rahmen

Heben Sie den Rahmen mit Hilfe des Hebezeugs an den Ringmuttern an, setzen Sie dann

die Pfosten in die Buchsen im Rahmen und sichern Sie sie mit einer Stellschraube + 2x
Unterlegscheibe + Mutter.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 16 / 34



|
Architectural Metalwork

435 Einbau desVerband

Montieren Sie die Verbande diagonal zwischen den Pfosten mit einer Klemme.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

seite 17 / 34



|
Architectural Metalwork

43.6 Kontrolle

- Prifen Sie das Treppenuntermodul und nivellieren Sie es ggf.
- Uberprifen Sie die Schraubverbindungen

2508 ,46

2508 ,46

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 18 / 34



|
Architectural Metalwork

4.3.7 Montage der Treppe

Die Wahl der Treppe im unteren Modul hangt von der eingestellten Hohe an den Pfosten ab.
Die Treppe wird mit einem Satz Schraube + 2x Unterlegscheibe + Mutter an das Modul geschraubt,
der fir die Montage der letzten Treppenstufe verwendet wird.

S1/27/3

Abschluss der Montage des unteren Moduls

Seite 19 / 34

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842



|
Architectural Metalwork

4.3.8 Montage des Gelanders am mittleren Modul

Montieren Sie das Gelander mit einem Satz Schrauben + 2x Unterlegscheibe + Mutter am

Rahmen, wiederholen Sie diesen Vorgang fir jedes Gelander. Uberspringen Sie den Handlauf, an
dem die Treppe zur Plattform befestigt ist.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 20 / 34



|
Architectural Metalwork

4.3.9 Montieren der Pfosten am Rahmen

Heben Sie den Rahmen mit Hilfe des Hebezeugs an den Ringmuttern an, setzen Sie die
Pfosten in die Rahmenmuffen und sichern Sie sie mit einem Satz Schrauben + 2x Unterlegscheibe
+ Mutter.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 | Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

seite 21 / 34



TLC

Architectural Metalwork

TLC Sp. z.o.0. |

ul. Chopina 25 N, 38-300 Gorlice |

KRS 0000245912

REGON 140313868

+48 505 140 140

info@tlc.eu

www.tlc.eu

NIP 525-23-48-828

| Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

seite 22 / 34



|
Architectural Metalwork

4.3.10 Einbau des Verband
Montieren Sie die Verbande diagonal zwischen den Pfosten mit einer Klemme.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 23 / 34



|
Architectural Metalwork

4.3.11 Montage der Treppe zum Mittelmodul

Montieren Sie die Treppe am mittleren Modul mit der Stellschraube + 2x Unterlegscheibe +
Mutter, die fir die Montage der letzten Treppenstufe verwendet wurde.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

seite 24 / 34



|
Architectural Metalwork

4.3.12 Montage des mittleren Moduls auf dem unteren Modul

Setzen Sie mit der Hebevorrichtung ein Segment auf das andere und sichern Sie es mit

Schrauben.
ACHTUNG! Zum Sichern der Stifte verwenden Sie den Korblift

i

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 25 / 34



|
Architectural Metalwork

4.3.13 Montieren der Treppe des mittleren Moduls an das untere Modul

Ziehen Sie die Treppe an den Rahmen und verschrauben Sie sie mit dem unteren Modul
mit einem Satz aus Schraube + 2x Unterlegscheibe + Mutter, mit dem Sie die erste Treppenstufe
montiert haben.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 | Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 26 / 34



|
Architectural Metalwork

4.3.14 Entfernen des Gelanders

Entfernen Sie nach der Montage der Treppe am unteren Modul das Gelander, das zuvor die
Freifldche an der Seite der montierten Treppe geschiitzt hat.
Wiederholen Sie den Vorgang flr die anderen Module.

4

=

R

\
L

i

/.
{ | I N S N R

~a

AN A Y .

AN
N\

A

T

i

1 T " W

Abschluss der Montage des mittleren Moduls

4.3.15 Installation der Treppenverankerung

ACHTUNG! Jedes mittlere Modul des Treppenhauses muss an der Struktur verankert werden

Beispiel flir die Montage an einem Pfosten.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

seite 27 / 34



|
Architectural Metalwork

Beispiel fiir die Montage des Treppenhauses an der Wand. Der Bausatz enthalt keine
Schrauben / Diibel fir die Wandmontage.

Seite 28 / 34

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842



|
Architectural Metalwork

44 Montage des Abstiegs

4.4.1 Montage, wenn das Niveau des Abstiegs tiber dem Niveau der
Treppenhausplattform liegt.

Hohenunterschied am Ausgang des Treppenhauses nicht mehr als 408 mm - verwenden Sie den
Aufstieg TAS-3A

Hohenunterschied am Ausgang des Treppenhauses nicht mehr als .... mm - verwenden Sie den
Aufstieg TAS-6A

ACHTUNG! Prifen Sie den Abstand zwischen dem Treppenhaus und der Wand

442 Entfernen des unteren FuRes aus dem Aufstieg TAS-3A/6A

Der Aufstieg TAS-3A/6A ist mit Bodenflilen ausgestattet, die vor weiteren Arbeiten entfernt werden
mussen.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 | Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 29 / 34



|
Architectural Metalwork

4.4.3 Montage des Adapters EPS-KS-A5 an der Steigleitung TAS-3A/6A
Der Adapter wird mit den gleichen Schrauben wie die Fiifte verschraubt

444 Demontage des Geldanders

Die Demontage des Geldanders sollte in umgekehrter Reihenfolge zur Montage erfolgen, siehe
Punkt 4.2.2. Befestigen des Gelanders am Rahmen

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 30 / 34



TLC

Architectural Metalwork

4.4.5 Installation des Aufstiegs

Schrauben Sie den Abstieg an die Stelle des entfernten Gelanders

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 |
KRS 0000245912 | REGON 140313868 |

info@tlceu |

Seite 31 / 34

www.tlc.eu | NIP525-23-48-828

Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842



|
Architectural Metalwork

4.4.6 |Installation, wenn die Abstiegshdhe unter dem Niveau der Treppenhausplattform

liegt

Hohenunterschied am Ausgang des Treppenhauses nicht mehr als 591 mm - verwenden Sie den
Aufstieg TAS-3A

Hohenunterschied am Ausgang des Treppenhauses nicht mehr als .... mm - verwenden Sie den
Aufstieg TAS-6A

ACHTUNG! Prifen Sie den Abstand zwischen dem Treppenhaus und der Wand

CEE—

44.7 Entfernen des oberen FuRes aus dem Aufstieg TAS-3A/6A

Der Aufstieg TAS-3A/6A ist mit oberen Fllden ausgestattet, die vor weiteren Arbeiten entfernt
werden mussen.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 | Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 32 / 34



|
Architectural Metalwork

4.4.8 Demontage der Stufe vom Adapter EPS-KS-A5

Stufe demontieren

449 Montage des Adapters EPS-KS-A5 an der Steigleitung TAS-3A/6A

Montieren Sie den Adapter mit denselben Schrauben wie die oberen Fifse der Aufstiege

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828
KRS 0000245912 | REGON 140313868 | Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 33 / 34



|
Architectural Metalwork

4.4.10 Demontage des Geldnders

Die Demontage des Geldanders sollte in umgekehrter Reihenfolge zur Montage erfolgen, siehe
Punkt 4.2.2. Befestigen des Gelanders am Rahmen

4.4.11 Montage des Abstiegs

Schrauben Sie den Abstieg an die Stelle des entfernten Gelanders

Der Hersteller Ubernimmt keine Verantwortung fir Schaden, die durch eine unsachgemale
Installation des Produkts oder eine nicht bestimmungsgemafe Verwendung entstehen.

TLCSp.z.0.0. | ul Chopina 25N, 38-300 Gorlice | +48505140140 | info@tlceu | www.tlceu | NIP525-23-48-828

KRS 0000245912 | REGON 140313868 |  Millennium Bank S.A. 56 1160 2202 0000 0002 8963 3842

Seite 34 / 34



